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		„Deutschlands Bester Hacker 2023“ startet am 2. August
2020 sind wir losgezogen – damals noch unter dem Namen „Frankens Bester Hacker“ – um die besten Hacker der Region zu finden, sie zu fördern und sie in die richtigen Bahnen zu leiten. Seit letztem Jahr haben wir unsere Mission auf ganz Deutschland ausgeweitet und sind zu einer veritablen Größe im Bereich Cybersicherheit avanciert. So freuen wir uns dieses Jahr, den CIO des Bundes Dr. Markus Richter als Schirmherr für unseren Wettbewerb präsentieren zu können.
Deutschlands Bester Hacker ist nämlich viel mehr als nur ein jährlicher Contest. Wir wollen talentierten Hackern eine Plattform bieten, ihre Talente unter Beweis zu stellen, sich mit unserer Community und unseren Partnern zu vernetzen und ihnen einen Einstieg in die Cybersicherheitsbranche zu ermöglichen. 
In ein paar Tagen geht es schon los! Teilnehmen darf jede:r – egal ob Schüler, Student, Security-Experte oder aber auch Quereinsteiger.
Hier ist der Ablauf für DBH 2023:
Start des ersten Sets unserer Online Challenges - 02. August 2023
Start des zweiten Sets - 16. August 2023
Start des dritten Sets - 30. August 2023 
Final Challenge - 29. + 30. September 2023 im Rahmen der #diwodo in Dortmund
Die Aufgaben werden wieder im Jeopardy-CTF-Stil gespielt – das heißt, dass Aufgaben aus verschiedenen Kategorien der Cybersicherheit nacheinander gelöst und bei Bestehen mit einer „Flag“ abgehakt werden. 
Auch wenn man erst beim letzten Set einsteigt, kann man noch alle Challenges von Anfang an lösen.
Alle Aufgaben können bis zum Ende der Qualifiers (18. September 2023) gelöst und eingereicht werden.

Interessenten können sich bei unserem Discord-Server anmelden, um über weitere Informationen zur Challenge auf dem Laufenden zu bleiben: https://discord.com/invite/emdHhEqx6S
Anmeldungen können auch direkt auf unserer Homepage erfolgen: https://deutschlands-bester-hacker.de/anmeldung/ 
Außerdem sind wir auch auf der Gamescom Ende August vor Ort.
Die besten Teilnehmer:innen werden zu den Final Challenges in Dortmund eingeladen. Diese finden vom 29. bis 30. September 2023 statt.

Der Gewinner / die Gewinnerin kann sich den Titel „Deutschlands Bester Hacker 2023“ ans Revers heften, samt dazugehöriger Urkunde.  Er oder sie gewinnt außerdem eine Reise zu den größten Hacker-Konferenzen der Welt, nämlich der DEFCON und der Black Hat 2024 in Las Vegas!
Deutschlands Bester Hacker ist dank der zahlreichen Partner, Unterstützer und Sponsoren, namentlich Bitdefender, campuspoint, #diwodo, Hacking Akademie, infinigate, MR Datentechnik, Sophos, Thales, T-Security, whitelisthackers und WithSecure, so erfolgreich. Die Umsetzung wurde durch freiwillige Helfer möglich, denen wir alle unseren herzlichen Dank ausdrücken! 
Daneben winken – auch dank unserer Sponsoren – weitere tolle Preise wie ein ergonomischer Stuhl, ein PC-Monitor, Tastaturen, Kopfhörer und eine Menge anderes Hacking-Zubehör. 
Wir sind in den sozialen Medien aktiv:
Discord: https://discord.com/invite/emdHhEqx6S
Twitter: https://twitter.com/BesterHacker
Facebook: https://www.facebook.com/DeutschlandsBesterHacker
Instagram: https://www.instagram.com/deutschlandsbesterhacker/
Schaut einfach mal bei uns vorbei!
Worauf wartet ihr noch? Hier geht’s zur Anmeldung.
Happy Hacking!
Euer „Deutschlands Bester Hacker” Team 
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